
令和２年度 第１回神川町総合教育会議 議事録 

 

開催日時：令和２年４月２３日（木）午後３時５０分～午後４時４５分終了 

開催場所：役場２階 第１会議室 

 

出席者（構成員） 

    神川町長            山﨑 正弘 

    教育委員会教育長        福嶋 慶治 

         教育長職務代理    西村 享 

    同    委員         竹内 守 

    同    委員         川野 順也 

    同    委員         中島 とも代 

 

事務局及び関係部署 

    総合政策課 課長        堀越 智文 

    学務課   課長        矢島 柾仁 

    学務課   課長補佐      堀口 二三夫 

    学務課   指導主事      黒田 清子 

    学務課   主事        設楽 悟志 

    生涯学習課 課長        引田 直樹 

     

 

開会 １５：５０～ 

 

あいさつ  

（町長） 

 みなさんこんにちは、今は新型コロナウイルスの関係でいろいろ大変でしょ

うけど頑張りましょう。国の補正予算も２７日に通過、３０日に成立し町の方も

財政課と相談等し困っている方に支援等を考えています。子供の減少が目立つ

中今後のあり方を検討していきたい。まだこの先新型コロナウイルスの出口が

見えませんがなんとか乗り切り頑張りましょう。 

（課長） 

町長ありがとうございました。それでは３の報告事項に入りたいと思います。 

（１）の教育施設における新型コロナウイルスに関する報告をまず、学務課黒

田指導主事より順次お願いします。 



（黒田指導主事） 

それでは、資料の１ページをご覧ください。 

各小中学校の４月２１日現在の報告をいたします。 

授業開始につきましては５月７日より開始となり、５月１３日より給食が始ま

ります。休み中の児童の預かりにつきましては、１年生から３年生及び特別支援

学級の児童生徒は午前８時半から午後２時半まで 

※４月１５日からは、６年生までの児童に午前７時半から拡大します。 

児童生徒の預かり状況は以上のとおりです。（小中学校の） 

防災環境課より児童生徒に対し１人に対し不織布マスクを３枚頂き配布済み。 

クラスを半分に分けての授業の工夫等各校３密回避をしております。 

延期中止等の行事の報告 

臨時休業後の授業数の確保について、８月１日から８月２３日までとする。 

（課長） 

続きまして、生涯学習課引田課長より報告をお願いします。 

（引田課長） 

 それでは生涯学習課と書いてある別紙の用紙をご覧ください。 

各施設につきましてはご覧の表のとおり各施設の閉鎖となっております。 

 

（課長） 

 続きまして、（２）の報告を担当より報告お願いします。 

（堀口） 

 それでは、（２）神川町立小学校適正規模等検討委員会についてご説明いたし

ます。 

 まず、資料の３ページをご覧ください。要綱の説明をし、続きまして４ページ

の現在４月３日の小中幼稚園の数です。（ ）につきましては特別支援数でござ

います。 

 続きまして、５ページになりますがこの表につきましては５月号の広報かみ

かわに掲載予定の記事です。 

次に６ページになりますが、今後の検討委員会の開催予定日になります。今後こ

のような予定で会議を行いたいと思います。 

以上になります。 

（課長） 

続きまして、４の協議事項について担当より説明をお願いします。 

（設楽） 

ＧＩＧＡスクール構想におけるＩCＴについてご説明します。 

 



７ページうおご覧ください。 

ＧＩＧＡスクール構想の実現ということで説明となっておる資料でございます。 

８ページにつきましては、ＧＩＧＡスクール構想の実現に向けた国からの補助

についての説明が出ておる資料になります。児童生徒１人１台の端末の整備に

係る補助、補助単価、９ページにつきましては、都道府県における共同調達、市

町村における簡便な端末選択への支援等の説明、１０ページ以降につきまして

は参考資料として後日読んでいただければと思います。 

以上について説明を終わりにいたします。 

（課長） 

ありがとうございました。何か質問等ありましたらお願いします。 

（中島教育委員） 

５ページのグラフはカラーで広報に出すのか、もう少し大きくわかりやすく出

来ないのかとの指摘。 

 

５のその他についてですが、課長より今回の件につきましては検討委員会のこ

と及びＧＩＧＡスクール構想のことにつきましては議会に報告をいたします。 

 

６閉会（課長） 

以上をもちまして会議を終了します。 

 

１５：５０会議終了 


